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Pacuer N 231-G
napaMeTpoB MOLYJIBHOM YyCTAaHOBKM I'aBSOBOI'O MOXapOTYIIeHMUS

Oororop N 00
ObwexT: I¥UM II. 5136

UCXOJIHEE JIOAHHEIE :

[Iymomanps s3amlMIIaeMOTrO IIOMEUEeHUA sp = 272.3 M2
BelcOTa NOMEUEeHMS Hal II0JIOM h= 3.9m
HONOJIHUTEJIbHEM OOBeM OJid TYLEeHUS dopv = 0 w3
MrHMMAaJIbHasa TeMIlepaTypa B I[IOMEIeHUU tm = 20 rp.C
BrlcoTa noMeleHMs Hall YPOBHEM MOPH hm = Or 0 mo 1000 M
[Inomwalb OTKPHITEIX IIPOEMOB B IIOMEUIEHUMU fs = 0 M2
[TapamMeTp II, YUYMTHBAKIMUN PaCIOJIOXEHME IIPOEMOB

IO BHICOTE IIOMEIUEeHUSA paramp = 0.65
MaxCcMMaJIbHO IONYyCTUMOEe M3OBITOUHOE IaBJIEHUE

B IIOMEUEeHUN piz = 0.003 Mla
I'asoroe orHeTymamee BemecTrBO (I'OTB) - Xjamou 227ea
[ITOTHOCTL I[apOB OTHeTyllallero Tasa r0 = 7.28 xr/m3
HopmaTmBHOe BpeMa nozmaum I'OTB tp = 10 ¢

Krnacc oxmmaemMoro mnoxapa B IIOMElleHUM — Al

HopmMm. orHeTym. KOHLEHTp. Onsg H-renraHa cn = 7.2 %(00)
[loBbmaol. kKOo3QOMUMEeHT nJjg noxapa kia. Al k4 = 1.3

TuUn MOIyJig T'a30BOTO IIOXaPOTYyEeHMS - MIIX (55-180-50)
KeddmiimenT sarpyskmu 6GajuioHa Mmomynsg, kr/m - kz = 1.1

PACUET MACCH TI'OTB M KOJIMUECTBA MOMYJIEM
PacueTr Macce I'OTB npu TylleHMM OTHeTyllallMM BelleCTBOM TUIla
XJjamoH 227ea, ABJIAOIMMCH CXWXEHHBIM I'a30M, [IPOMBBOIUTCSH
B cooTBeTCTBUM C npwuioxeHmem E CII 5.13130.2009 no dopmyJie:
cn
mp = (sp * h + dopv) * rl * (1 + k2) * —=——-—-————-—- * k4

roe kosbduumeHT k2, yumMTeHBaLMM norepu I'OTB uUepes NpoeMbl IOMEUleHUS,
COCTaBJISEeT:

k2 = paramp * —-——-—-————--——- * tp *yfﬁ7= 0
sp * h + dopv

[IJIOTHOCTEL IapOB OTHeTymamero I'asa [IPpM 3aldaHHOM MMHUMAJIbLHOM
TeMrepaType B IIOMEUIeHUM UM BEICOTE Hal YPOBHEM MOPSA COCTaBJIAET:

293
rl = r0 * k3 * —————————- = 7.28 xr/M3
273 + tm
roe xos30duuUMeHT k3, YyUMTHBAKIMM BEICOTY PAaCIOJIOXEHMS IIOMElleHUA
Han ypoeHeM Mops Or O mo 1000 M, paBen 1.

[MoBemammMM KO30duumeHT K4, yUMTHBAKLINUM YyBeJnueHme Macce I'OTB mis
HOPMaTMUBHOM OOBEMHOM KOHLEHTpalUuM NpU TylleHuM H-TenTaHa, C ydeToM
noxapa kJjacca Al M CTelneHM OOCTYNHOCTM IIOXAPHBIX B 3alMillaeMoe IIoMelle—
HMe I[OoCJIe OKOHuaHua padoTel AYII - 1.3.

TakuMm obpazoM kojimuecTsO I'OTB, kKOTOpOe HEeOOXOIMMO IIOHOATH B
3ammimaeMoe IoMeleHmue, PaBHO:

mp = (272.3*3.9 + 0)*7.28*(1 + 0) * —-——=————- * 1.3 =780 kr
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PacuerHasa mMacca I'OTB, xoTopasd IOOJIXHA XPaHUTbLCS B YCTAHOBKEe, paBHAa
mg = kl * (mp + mtr + n * ml)
rne xonbd. kl = 1.05 yuureiBaeT yTeuku I'OTB M3 MOOyJIeM B LIeXYPHOM pPexuMme,
mtr - macca octarka I'OTB B Tpybax, n * ml - Macca ocraTka I['OTB B MOOyJAax
(n - xosmuecTBO MonmyJew, ml = 0.6 KI' — MakKCuMaJibHasgs Macca ocTaTka I'OTB
B MOIYyJIE IO TEeXHMUEeCKOM IOKyMeHTAalLWM) .
Macca octatka I'OTB B Tpybax mtr = obtr * rl, rme rl = 7.28 (cM. Broue)
u obtr = 198.83 11 - o6weM TpyO (CM. pe3yJibTaTH pacueTa HapaMeTpOoB
TPpyOONPOBOIOHOM CUCTEMBl M BpeMeHM nojaum I'OTB) .
TaxkuMm obpaz3oM, Macca octaTtka ['OTB B Tpybax COCTaBJISIET
mtr = 198.83 : 1000 * 7.28 = 1.45 xr

HopMaTMBHOEe KOJMUECTBO MonyJsier Tuna MIX (55-180-50) BMEeCTUMOCTLIO

ob = 180 &1 ¢ yueroMm ko3bd. zarpyskm I'OTB Xmamou 227ea kz = 1.1 xr/m,
cocraByadgeT nn = (mp + mtr) : [(kz * ob) : k1 - ml] wum
nn = (780 + 1.45):( 1.1 * 180 : 1.05 - 0.6) =5

TakuMm o00paz30M, HOPMaTHMBHAas pacueTHasa macca I'0OTB, npenHasHadYeHHAasd
IOJIg XPaHeHMsa B YyCTaHOBKEe, COCTAaBJIAET:
mg = 1.05 * (780 + 1.45 + 5 * 0.6) = 825 kr

Bapgan KaxOoro MOIYJISd COCTaBJsgeT zr = mg : nn = 825 : 5 = 165 kr.

PacueT nnowaau AononHUTENbHOro NnpoemMa B NOMeLLeHUU
Ana copoca u3bbITOYHOro AaBNeHnA

[Inomanb OONOJIHUTEJIBHOTO IpoeMa nJisa cBpoca M3OBITOUHOT'O HaBJIEHUS
onpenessgeTcsa no npuioxeHuo 3 CII 5.13130.2009 no dopmyse:

1.2 * k3 * mg rs

piz + pa 0,2857

ra
Ipy sTOM KO®0OMLMEHT, YUMTHBALIMM M3MEeHEHMEe IaBJIeHUS [IpU IoIaue
OTHeTymalleTro Tas3a Turna XJjJaamoH 227ea k3 = 1, OJOTHOCTE BO3IOyXa
rB = 1.2 * k2 = 1.2 xr/m3, Bpems nomaum I'OTB tpd = 9.7 ¢ m armochepHoe
maejiedue pa = 0.1 * k2 = 0.1 MIa (c y4yeToM BEICOTH Hal YPOBHEM MOpPHA) .
Kosdpduumenr k2, yuMTHBAOUMM BEHCOTY PACIIOJIOXEHUS [IOMEUEeHMUS
Han ypoBHeM Mopsa 1000 M, paeen 1.
TakuMm oOpasoM, pacueTHas IJiomalb IIpoeMa COCTAaBJIAET:

7*106*pa*

1.2 ~ 1 * 825

£ -0 =0.271 m2
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PE3YIbTATbI PACYETA NAPAMETPOB TPYEOIMPOBOAHOMN
CUCTEMbI U BPEMEHUW NOAA4YY OrHETYLUALLIETO FA3A
B MOMELLEHUE NMPOIrPAMMOM Vector 2.0.9

UcxopHble gaHHbIe:

ObmmM 3ammimaeMenrs obweM, M3 : 1062

PacueTHasa Macca OTHeTylmamero rasa B MOOyJiax, kr: 825

KommuecTBO MOZYJIEM I'a30BOTO INOXAPOTYIEHUS : 5

I'as—-BHITECHUTEJLF B MOIOYJISX: AzoT

V3OEITOUHOE IaBJIeHMEe B MOIOYyJax, Mlla: 4.2

TpyOBl 1O: T'OCT 8734-75 (coBmMm)

(McnoJyib3yeTcsd OCHOBAHHEIM Ha I'OCT 8734-75 coBMelleHHEBIM
Habop TpyO, HOONOJHEeHHEM TpyOamMu m3 I'OCT 8732-78)

Hacamgkmu Tuna A-H-001-002
IaHHBIE PYKABOB BHICOKOTO maBJjeHus PBI 50-VY,

cCoemMHARIMX OAaJIJIOHEl MOIOYyJIeM TYyUEeHMSI C OCTAJIbHOM TPpyOHOM CUCTEMOM:

OJMHa, M 0.59
rnepenan BHCOT, M 0.5
oyaMeTp, MM 50

PacueTHie BHaYeHMsI TPyOHOM PasBOAKM M HaCaAKOB

Homep Tpy6a ydacTka DaBneHnue CyMM. muoumwank PacueTHsM
yuyacT- O6osHauveH. [nmuHa, Illepemn. nepen OTB. Hacajgka B pacxon I'OTB
Ka no I'OCT M BHICOT, HacajgkoM, KOHIle ydacTKa, uepes Haca-
M MIla MM2 OOK, KI'
1 89x4.5 2.2 0
2 89x4.5 2.2 2.2
3 89x4.5 0.8 0
4 89x4.5 4.9 0
5 76x4 3 0
6 73x4 4.9 0
7 48x3 2 0
8 38x3 2.5 0
9 38x3 0.05 -0.05 0.564 402 63.98
10 38x3 3.6 0
11 38x3 0.05 -0.05 0.55 402 61.99
12 48x3 2 0
13 38x3 2.5 0
14 38x%3 0.05 -0.05 0.564 402 63.98
15 38x3 3.6 0
16 38x3 0.05 -0.05 0.55 402 61.99
17 73x4 6.1 0
18 48x3 2 0
19 38x3 4 0
20 38x3 0.05 -0.05 0.542 402 60.8
21 38x3 2.3 0
22 38x3 0.05 -0.05 0.563 402 63.81
23 48x3 2 0
24 38x%3 4 0
25 38x3 0.05 -0.05 0.542 402 60.8
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PacueTHie BHaYeHMsI TPYOHOM pPaBBOLOKM M HaCagKOB (IpomoikeHMe)

Homep Tpy6a ydacTka IaBnenue CyMM. ninowanb PacueTHs

ydyacT- O6os8HaueH. [JnmuHa, Illepemn. nepen OTB. Hacagmka B pacxoxn I'OTB

Ka no I'OCT M BHICOT, HacagkoM, KOHIIe ydYacCTKa, Jepes Haca-
M MIla MM2 OOK, KT

26 38x%3 2.3 0

27 38x%3 0.05 -0.05 0.563 402 63.81

28 73x4 13 0

29 73x4 3 0

30 48x3 2.75 0

31 38x%3 2 0

32 38x%3 0.05 -0.05 0.613 402 70.89

33 38x%3 2 0

34 38x%3 0.05 -0.05 0.613 402 70.89

35 48x3 4.2 0

36 38x%3 2 0

37 38x%3 0.05 -0.05 0.597 402 68.58

38 38x%3 2 0

39 38x%3 0.05 -0.05 0.597 402 68.58

PacueTHOoe BpeMsi nomaum B nomeumenme 95% macch
pacdYeTHOIr'O BHAYEeHMsI OTHeTyllaero rasa, C - 9.7

CyMMapHOe KOJIMYeCTBO TPYy6:

OdnamMeTp, MM Kon, M
38x3 33.4
48x3 14.95
73x4 27
7T6x4 3
89x4.5 10.1
CyMMapHsi o6BeM TPy6 - 198.83 x

CyMMapHOEe KOJIMYEeCTBO HAaCaAKOB:
O6osHaueHNe Kon, wr.
C-*-*-402-1.1/4"-A 12

Kon. pyxaBoB BrICOKOTr'O maBieuuss PBI 50-Y - 5 wmmw.

PacueTr nomroToBmim OrpyTMrkoB M.A.
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PACUETHAA CXEMA
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